

Анонимщиков – к ответу!

9 августа наш район посетил начальник Управления по работе с обращениями граждан и организаций Правительства Пензенской области Николай Гудожников.



Нина Кузнецова на приеме у Николая Гудожникова.

Николай Егорович провел прием граждан в районной администрации.

Нина Кузнецова, председатель профсоюзной организации работников образования, рассказала Гудожникову, что в организациях образования систематически проводятся проверки. Поводом для очередного выезда контролирующих органов служат анонимные жалобы в различные инстанции. Ни одна из проведенных проверок фактов, указанных в жалобах, не подтвердила. Однако, кляузы продолжают рассылаться по инстанциям и все проверяется заново. Сложившаяся ситуация выводит из равновесия работников образования и мешает нормальной работе учреждений. Нина Васильевна поинтересовалась, как можно воздействовать на анонимных жалобщиков?

— Вы, как лидер профсоюзной организации, можете обратиться в прокуратуру с просьбой привлечь к ответственности людей, которые пишут неправду и наносят вред деловой репутации работников образования. По требованию прокуратуры тексты жалоб и итоги проведенных проверок будут направлены в контролируемую организацию. Если в анонимках указаны конкретные фамилии, то эти люди могут обратиться в частном порядке. Определить автора

анонимок хорошему криминалисту труда не составит, — убедил Николай Егорович.

А ведь и впрямь, кляушников давно пора наказать. Сидит себе подленький человек, пишет гадости листах на пятнадцати, а потом тот, к кому это письмо поступило, сидит и читает все вранье и пытается разобраться. Потом собирают комиссию, выезжают на место, проверяют и ничего не подтверждается. Сколько времени, средств и энергии тратится зря! Когда человек открыто пишет, он не солжет, знает, что ответить придется. После таких писем и проведенных проверок недостатки исправляются. Таким людям — спасибо! А тех, кто отнимают время зря, нужно наказывать, чтобы неповадно было.

За профсоюзным лидером в кабинет вошла не менее активная представительница образования — директор Новодемкинской школы Светлана Бабурина. Светлана Вячеславовна попросила Гудожникова передать письмо, подписанное жителями сел, Ивану Белозерцеву, губернатору Пензенской области.

На словах она воспроизвела текст обращения. Жители Нового Демкина, Назимкина и Дружаевки благодарят губернатора за ремонт участка новодемкинской трассы. Менее

года назад жители приходили на прием к главе региона и их просьба уже выполнена. Но так же сельчане просят рассмотреть возможность ремонта еще одного участка дороги протяженностью чуть более 7 километров. Ведь до федеральной трассы дорога теперь хорошая, а вот в сторону райцентра — руины.

Николай Егорович пояснил, что в ближайшее время Белозерцев запланировал поездки по всем районам и жители сел могут записаться к нему на прием. А письмо он пообещал передать.

Далее Гудожников посетил детский сад «Солнышко», так как практически перед поездкой к нам в район он получил очередную анонимную жалобу, где рассказывалось о развале образования.

Ирина Солдун, директор садика, провела небольшую экскурсию по учреждению, рассказала какой ремонт сделан в этом году. И предоставила протоколы родительских советов. Конечно, по очередной жалобе ее ждет очередная проверка, которая, вероятно, вновь не подтвердится, но унесет много нервных клеток.

На этом визит начальника Управления по работе с обращениями граждан и организаций Правительства Пензенской области завершился.

Елена ФЕДОТОВА.